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1. FHBEHF, BEAREOR ()

A. 0.02 mol-kg” Na,SO, B. 0.02 mol kg NaAc
C. 0.02 mol-kg" HAc D. 0.02 mol'kg! JR &
2. ETFFIRMA, BEET AgBr(s)if) AP HIRRR ()
A. Ag'(aq)+Br(aq)=AgBr(s) B. 2Ag(s)+Bry(g)=2AgBr(s)
C. Ag(s)+1/2 Bry(/)=AgBr(s) D. Ag(s)+1/2 Bry(g)= AgBr(s)

3. BAKIIVRAL K 44.0 kKJ-mol ™, M 1.00 mol M ZS/KTE 373K B ZE R KBS HH/ERNC )
A. 118 Jmol"K' B.0.118kI'mol’ C. —118Jmol"'K' D.0

4. DHI298K BB 2Ny (g) + 0:(g) = 2N,0(g) B AU, = 166.5kI-mol”, %K

R AH,Y R C )

A. 164 kJ-mol B. 328 kJ'mol’  C. 146 kJ-mol D. 82 kJ-mol
5. ERERFHELRE, ATLCREVIFERR ()

A. FAERE B. KRS C. BE=Y D. I
6. FHIUMEFHEKNETFF (n=2.3.4) F—BEEREHE ()

A. nsznp3 B. ns?'np4 C. ns*np’® D. nsznp6

7. RN TRBEERS 36 SuEZH, RE3ANETE, EARTER 2 HEE ERIFE
W, ZILEN ()

A. % B. &7 C. i D. &%
8. A FHUEREK, THREMHHSIERNE ()
A.0,>0,"> 0% B.0,;>0,>0," C.0,>0,>0," D.0,"> 0,>> 0,
9. THISFHERERXTFENRZ ( D
A. SF, B. PF;s C. SnF, D. BF;
10. FHHFHREFH, RERBENHRE ( D
A. 0, B.Oy C.0;" D. 0>
11. FHYR+ 5 FiREERERNIE ()
A.NHj B. C;H, C.HI D. H,S

12. B4 H,CO;5: K,2,=4.3x107, K,%=5.6x10"", M 0.10 mol-L"' ] Na,CO; #E®&F 0.10

mol-L™' 9 NaHCO; K pHEZ BN D
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= BRTARMAUEGTEARE TR Gte 8, §&24, 31240

1. Pb;Os 5B R M 2. AgBr ¥ T NaS;0; i+
3. HoCh 5 & K R B 4. HgSHER T EKF
5. Cu ¥ THIHER 6. BB TP ERBMER—ZHE

=, WER G838, 8ISy, ¥E24)
1. LERRTE CCL BB KL AEE, M LIARELRPHRIFEER.
2. HWr IR AD R PR EY S T Z RAFE R 5 FIEVER A R9ER.

(1) By FAPUSALER; (2) LAK: (3) ZEHIK
3. REBENMEBTFHELFER, SHTIEMPINEETE. B FHHEES THET
R EME: (1) XeOF, (2) ClOy (3) CIF;
4. A TFIRALERMERE Cu” 5 Na* BRYZHMIE (AT#F 96 pm, J5& 95 pm) . HHEHE,
{HR2 CuCl M NaCl ¥ SHZR K (Ri#H 425°C, J5# 801°C) . /KIBEMEAHEIRITE (RIEER,
JFE B .
5. SANTHIEITE 21

X Fe’/Fe H'/ H, Cu**/ Cu L/T 0,/ H,0,
E%/V  —044 0 0.34 0.54 0.68
BXf  Fe’*/Fe?* NO;/NO  BryBr H,0,/ H,0

E°/V 0.77 0.96 1.08 1.77

BIETFEE: (1) BB, BRMENTIMBRAERFTHRT2ME? (2D
Mt 4 FeCl; BRBERMMAR: (3D £ Brill BTHESHERT, RETIEN, Mig#
FALF Ho02 Rl Fey(SOs)s HHIR—FH? Aft4? (48075 R B IERAMBHER RN,
BRI EMARE?

6. FEAY[Co(NH3)sBr]SO, BA KT, LA HIFHRME, B0, KT HEXNMREIERS
TR, ZXBETEHFRAGIE? A0 R B B TR X B P 4 2

7. RBEGKEFHERMTEAFIEE, 2ANESEEAEETH 4 BTHARK, BHESYT
O ERTFESEIGERIKEIE HitHESYIRIBE.

“ B0 [CoNH3)s]**  [Fe(H0)s] **  [Fe(CN)¢]*
XtEE P/ em’ 22000 17000 17600
3R 4/ cm’ 23000 10400 33000

8.Zn fl Fe RAEMBCRMWEE LR, MARHAFAERAMEZIIGE.
W, $508 Gt18, 886, K6

PbCly. Hg,Clyw CuCl K AgCl BT /KA R AR, RIMAR—MEFRHIZ,
FEHLRIASR.

FE2R (G370




F. LR L3, k164
1. (443 L Bi(NO;); WA, BHARSLH = i A 5 KL &Y K a2
2. (447) HHRWBEEAERHITRER AR WL 7 {3 A58 BR IR M 0 1R AN 2% SV R R L ] 5 2
3. (841) IR IR IR K EREEE R,
N, N Gt28, 8, ¥Hi164)
1. TE&EE A ZBETK, RABZHRESHE. M A KKBBRMERRSHAE B. BET
FKBLEABEH Co M C FMERMU BRI AAITRE B. [ A FI/KE RN E NayS,05
WHLLAAER B BTE D, HMAKE NayS,0; BRUARTLTEER: D RIREATHE. &
BFREHEMNBETIE E. E BB TR, NaOH Bl NayS,0; k. (H5MEKRN XA A
B, LEBYNE F EASE G, GBTSRETALEASE H

(D) REFEULEERIER, AHE AHSAAHRYRFEARERXRETFRIETR).
(2) BHTHRNABREE F RN HFER:

(a) BIETWREKF LMK C; (b) A /il Na,S;03 4 A& D;
(c) DIRIRHBZHE . BHREHUANBEIIEE (AESHBRRMNER A.

22 EM AREE T KNERBAE K, B ABBERHCILF, TREGHER
B (ZEBRTHRMELTAERER) MERSZESIK C, CBTHM KOH BWAE K
BWHW D, BHEBMAN H,OBIMABBRRE, B EBRIKIMG, F—HER
MANKOHBBRAERMA AT F.FETSRAFABNETN AL BB B KNO;
] CH;COOH BB A BAMREREANKE G (ZERBMR GCTARLEN K'NE
) MEBRS/EH, HEAN FeSOMBER, MAalF=EEFERRR, RERBE I
B=ZMBERMAN KSCN A%, REBMAXRE, EXEBEEFTEINES, RERL
=E

(D MBEUELTRAR, AME AJSAHAOHADE (AULERAZEFRAERER).
() BHTIRMPEFRMNTEX:

(a) IFEBEE A B FIR HCL; (b) ER MBS KNO, ) CH;COOH IR A& A ;

(¢) & HiB A FeSO, KB -
L, THEE G2/, #E8 s, K1)
1. 273K B, /KEIMEFIZESEN 611Pa, KB SrCly-6H,0 (s) ===SrCl,-2H,0 (s) + 4H,0 (g)H
FRUET4 3 B KO= 6.89x107"2, I E 4 Rt ZIBE T, T KIBE & 80%HT, SrCl-6H,0
()RR, TR SrCly2H,0 (s)WR /K il fi# 2
2. (84y) £ 1.0LHACc JEWF, &M% 0.10mol M) MnS, HHEFTH HAc MITEIRE (B4
KpPmns=1.4x10"5, HyS: K,%1=5.7x10%, K,%=12x10", K,%4a-=1.76x10")




